BASES Y CONDICIONES PARA LA PROMOCION “ENTRADAS JAGUARES”
Esta promoción, denominada “Entradas Jaguares” (la “Promoción”), es organizada por Zurich Aseguradora Argentina, anteriormente denominada “Qbe Seguros La Buenos Aires S.A”, en trámite de cambio de denominación, con domicilio , Av. Libertador 6350, piso 11°, (C1428ART), Ciudad de Buenos Aires (“Zurich” y/o el “Organizador” indistintamente) y se regirá por los siguientes Bases y Condiciones (“Bases y Condiciones”). 
La participación en esta promoción implica el conocimiento y la aceptación por parte del participante de las presentes Bases y Condiciones.

PRIMERA: La Promoción tendrá vigencia en el territorio de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, desde el Jueves 14/02 a las 18:00 hs hasta el Viernes 15/02 a las 13:00 hs inclusive.

SEGUNDA: Podrán participar de la presente promoción todas aquellas personas que ingresen al cotizador de Zurich y completen todos los campos correspondientes requeridos para cotizar el Seguro de Autoscoring haciendo click aquí 
Las primeras 4 (cuatro) personas que ingresen al link informado en el párrafo precedente y coticen el Seguro de Autoscoring, ganaran 2 (dos) entradas (en adelante el “Premio”) para el siguiente evento:

-PARTIDO JAGUARES VS LIONS/SABADO 16/02/2019 ESTADIO VELEZ SARSFIELD
TERCERA: 
El ganador no podrá exigir el cambio del Premio por otro, ni por su valor en dinero en efectivo, ni por un bien o servicio distinto de los indicados como Premio, de modo que el Premio no será negociable, ni transferible. El premio se podrá retirar el viernes 15/02 a partir de las 14:30 hs y deberá ser retirado por las oficinas del Organizador sitas en Av. del Libertador 6350, Ciudad Autónoma de Bs. As, en el horario de 10hs a 17hs. presentando DNI. Si los ganadores no retiraran el Premio dentro del plazo indicado precedentemente, el Premio quedará en poder del Organizador, perdiendo los ganadores todo derecho sobre el mismo. En tal caso, el Organizador seleccionará un nuevo potencial ganador mediante el mismo procedimiento detallado en el punto precedente. Todos los costos derivados de la obtención del Premio, así como los gastos en que incurran los ganadores como consecuencia de la obtención y entrega del mismo incluyendo, pero no limitándolo a gastos de traslado y estadía, se encontrarán a exclusivo cargo, costo y responsabilidad de cada ganador.
CUARTA: El resultado de la Promoción descripta en las presentes Bases y Condiciones será anunciado a partir del Viernes 15/02  a través de la cuenta de  Instragram de Martin Altberg @martaaltberg 

Asimismo, el ganador será notificado vía correo electrónico o en caso de no obtener respuesta por ese medio, por vía telefónica.
QUINTA: La participación en la presente Promoción implica el conocimiento y la plena aceptación, sin condición ni reserva alguna de toda y cada una de las cláusulas establecidas en las presentes Bases y Condiciones.

SEXTA: Quienes resulten ganadores de esta Promoción, autorizan expresamente al Organizador y/o a quienes éste designe para la publicidad, a difundir su nombre, número de documento, datos personales, premios, imágenes y fotografías, a los fines publicitarios, en los medios de comunicación, página web del Organizador y/o de quien este designe para publicar los resultados y toda otra forma que considere conveniente, sin límite de tiempo y sin costo alguno para el Organizador.

SEPTIMA: Promoción válida sin obligación de compra. Para participar de la misma no existe obligación directa ni indirecta de compra o contratación de servicio alguno ya que podrán participar de la Promoción todas aquellas personas que hayan completado los campos obligatorios dentro del cotizador y cotizado un Seguro de Autoscoring.
OCTAVA: Datos de los participantes. Cada participante quedará registrado en la base de datos del Organizador.
El Organizador será el responsable del tratamiento y seguridad de los Datos Personales informados por los participantes y recopilará los datos en un archivo electrónico  totalmente seguro y confidencial y utilzará los mismos en total cumplimiento de la  legislación vigente y las condiciones aquí informadas.

Los Datos Personales se registrarán a los efectos del desarrollo de la  Promoción, sorteo y notificación de ganadores y posteriormente serán utilizados en el  futuro con fines publicitarios y de información promocional.

El solo hecho de proveer sus datos para participar en la  Promoción será interpretado como el otorgamiento del consentimiento libre, expreso e informado previsto en los artículos 5° y  11° la Ley 25.326.

La provisión de los datos por parte de los Participantes de la Promoción es voluntaria, sin perjuicio de ser un requisito necesario para participar en la Promoción. Se hace saber que el artículo 27, inciso 3 de la Ley 25.326 establece que “el titular podrá en cualquier momento solicitar el retiro o bloqueo de su nombre de los bancos de datos a los que se refiere el presente artículo”. La Disposición N° 10/2008 de la Dirección Nacional de Protección de Datos Personales establece en su parte pertinente que “El titular de los datos personales tiene la facultad de ejercer el derecho de acceso a los mismos en forma gratuita a intervalos no inferiores a seis meses, salvo que se acredite un interés legítimo al efecto conforme lo establecido en el artículo 14, inciso 3 de la Ley Nº 25.326. La DIRECCION NACIONAL DE PROTECCION DE DATOS PERSONALES, Órgano de Control de la Ley Nº 25.326, tiene la atribución de atender las denuncias y reclamos que se interpongan con relación al incumplimiento de las normas sobre protección de datos personales”. El artículo 27 del Anexo I del Decreto Reglamentario N° 1558/2001 establece en su parte pertinente que “En toda comunicación con fines de publicidad que se realice por correo, teléfono, correo electrónico, Internet u otro medio a distancia a conocer, se deberá indicar, en forma expresa y destacada, la posibilidad del titular del dato de solicitar el retiro o bloqueo, total o parcial, de su nombre de la base de datos. A pedido del interesado, se deberá informar el nombre del responsable o usuario del banco de datos que proveyó la información”. A tales efectos deberán comunicarse con el Organizador.  La Dirección Nacional de Protección de Datos Personales, órgano de control de la Ley N° 25.326, tiene la atribución  de atender las denuncias y reclamos que se interpongan con relación al incumplimiento de las normas sobre protección de datos personales. El registro y participación de la Promoción implicará el otorgamiento por parte del Participante, del consentimiento previsto en los artículos 5° y  11° la Ley 25.326.

NOVENA: El Organizador de la presente Promoción se reserva el derecho de pronunciarse sobre aquellas situaciones o circunstancias que no estén expresamente  previstas en estas Bases y Condiciones, reservándose asimismo el derecho de cancelar, suspender o modificar esta Promoción por circunstancias no previstas que sean ajenas a la voluntad del Organizador, siempre que lo sea ajustado a la legislación vigente en la materia, debidamente comunicado a los participantes.

La sola participación en la Promoción implica el conocimiento y aceptación de todas sus condiciones y el reconocimiento de las decisiones que el Organizador tome con relación a la Promoción tendrán carácter de definitivas e inapelables toda vez que las mismas no resulten abusivas ni infundadas, no perjudiquen dolosamente el derecho de los Participantes, respeten la legislación aplicable.

DECIMA: Frente a toda divergencia que pudiera surgir con relación a esta Promoción y a todos los efectos de la misma, las partes se someten a la jurisdicción y competencia de los Tribunales Ordinarios del Fuero Comercial de la Capital Federal de la República Argentina,  renunciando a cualquier otro que les pudiera corresponder.
DÉCIMA PRIMERA: En cumplimiento de la legislación vigente, las presentes Bases estarán a la vista de los  Participantes, disponibles para ser leídas y consultadas durante toda la vigencia de la Promoción en el Sitio Web del Organizador (www.zurich.com.ar).
DÉCIMA SEGUNDA: Responsabilidad. El Organizador no será responsable y por lo tanto no asume responsabilidad alguna por (i) ningún daño y/o perjuicio, de cualquier tipo que fuere, que pudieran sufrir los Participantes y/o terceros, en sus personas y/o bienes, con motivo de y/o con relación a su participación de esta Promoción y/o con relación al uso y goce y/o disposición de los Premios; (ii) por desperfecto técnicos y/o por errores humanos y/o acciones deliberadas de terceros que pudieran interrumpir y/o alterar y/o impedir y/o obstaculizar el contacto y/o comunicación con el Organizador y/o el desarrollo de la Promoción a los efectos de proceder al trámite para la asignación y/o entrega de los Premios. El Organizador no aceptará reclamos por participaciones posteriores al Plazo de Vigencia de la Promoción. La falta de presentación del Participante para retirar el Premio hasta el por cualquier motivo o causa que fuera incluyendo, sin limitación, caso fortuito y/o fuerza mayor hará perder en forma automática el derecho al Premio y a formular reclamo alguno contra el Organizador como consecuencia de su participación en la Promoción.  
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